
Рецензія

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування» 
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та 

адміністрування у Вищому навчальному закладі Укоопспілки 
«Полтавський університет економіки і торгівлі»

Реформування економіки України на нових засадах визначило основні 
напрямки корінних змін у сфері управління організацій та необхідності 
вивчення їх закономірностей в умовах адаптації суб’єктів господарювання до 
мінливих чинників зовнішнього середовища. Сучасний менеджер за 
допомогою вивчення засад та світової практики управління повинен вміти 
своєчасно налагоджувати ефективні процеси планування, організації та 
контролю у внутрішньому середовищі бізнесу та реагувати на зміни у 
ринковому середовищі підприємства.

Освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» підготовки 
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 
Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування, представлена на 
рецензію Вищим навчальним закладом «Полтавський університет економіки і 
торгівлі», орієнтована на підготовку фахівців, що володіють глибокими 
знаннями та відповідними науково-прикладними навичками, що забезпечено 
їх загальними і професійними компетентностями.

Вважаємо, що навчальні дисципліни, які включені як освітні компоненти 
до освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування», розкривають 
суть актуальних проблем управлінської діяльності та є складовими для 
розуміння механізму розвитку сучасних бізнес-організацій.

Структура освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування» 
включає обов'язкові та вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми 
контролю якості їх освоєння. Загальний обсяг освітньо-професійної програми 
становить 90 кредитів ЄКТС, що відповідає вимогам вищої школи.

Попри значну кількість позитивних характеристик освітньо-професійної 
програми «Бізнес-адміністрування», враховуючи необхідність формування 
ефективної взаємодії бізнес-організацій, громадського сектору та держави, 
вважаємо за доцільне рекомендувати включення до навчального плану 
освітньо-професійної програми освітньої компоненти, що забезпечить 
отримання здобувачами відповідних компетенцій.

В цілому освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» за 
своїм змістом відповідає поставленим завданням і дозволяє забезпечити 
ефективне здійснення процесу формування професійного управлінця 
ринкового типу.

Освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» за 
спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування 
рівня вищої освіти магістр відповідає вимогам, має системний виважений 
підхід до підготовки магістрів з відповідними знаннями та вміннями,



компетентностями та програмними результатами навчання, необхідними для 
здійснення управління сучасною бізнес-організацією. Освітньо-професійна 
програма «Бізнес-адміністрування» за спеціальністю 073 Менеджмент галузі 
знань 07 Управління та адміністрування рівня вищої освіти магістр 
рекомендується до використання у Вищому навчальному закладі Укоопспілки 
«Полтавський університет економіки і торгівлі».
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